



বাংলাদেশ শিল্প কারিগরি সহায়তা কেন্দ্র (বিটাক)
শান্তাহার রোড, নিশিন্দারা
বগুড়া-৫৮০০।

চুক্তি ভিত্তিক জব প্লেসমেন্ট অফিসার ও অতিথি প্রশিক্ষক নিয়োজিতকরণ বিজ্ঞপ্তি

BITAC-SEIP. Tranche-3এর অধীনে প্রশিক্ষার্থীদের বিভিন্ন শিল্প প্রতিষ্ঠানে চাকরি প্রদান করার জন্য বিটাক, বগুড়ায় দৈনিক হাজিরা ভিত্তিতে ০১ (এক) জন জব প্লেসমেন্ট অফিসার এবং মেশিনসপ প্র্যাকটিস, ইলেকট্রিক্যাল ইনস্টলেশন এন্ড মেইনটেন্যান্স ও ওয়েল্ডিং ট্রেডের প্রশিক্ষার্থীদের প্রশিক্ষণ প্রদানের জন্য প্রতিটি ট্রেডে ০১ (এক) জন করে অতিথি প্রশিক্ষক নিয়োজিত করার জন্য প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	ভাতা
০১	জব প্লেসমেন্ট অফিসার	০১	সরকার কর্তৃক স্বীকৃত শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে হতে ন্যূনতম স্নাতক ডিগ্রী (সংশ্লিষ্ট বিষয়ে সফলভাবে কাজ করার অভিজ্ঞতা সম্পন্ন ব্যক্তিকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে)।	দৈনিক ১,৫০০ টাকা হারে মাসে সর্বোচ্চ ২০ কার্যদিবস
০২	অতিথি প্রশিক্ষক (ইলেকট্রিক্যাল ইনস্টলেশন এন্ড মেইনটেন্যান্স)	০১	সরকার কর্তৃক স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় /কলেজ হতে বি. এসসি ইন ইলেকট্রিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং-এ স্নাতকসহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিল্প কারখানায় ০২(দুই) বছর কাজের অভিজ্ঞতা অথবা কারিগরি শিক্ষাবোর্ড কর্তৃক স্বীকৃত যে কোনো ইন্সটিটিউট হতে ডিপ্লোমা ইন ইলেকট্রিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং সহ NTVQF Level-2 পাস/সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিল্প কারখানায় ন্যূনতম ০৩(তিন) বছর কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	দৈনিক ১,২০০ টাকা হারে মাসে সর্বোচ্চ ২০ কার্যদিবস
০৩	অতিথি প্রশিক্ষক (মেশিনসপ প্র্যাকটিস)	০১	সরকার কর্তৃক স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় /কলেজ হতে বি. এসসি ইন মেকানিক্যাল/ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রোডাকশন ইঞ্জিনিয়ারিং-এ স্নাতকসহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিল্প কারখানায় ০২(দুই) বছর কাজের অভিজ্ঞতা অথবা কারিগরি শিক্ষাবোর্ড কর্তৃক স্বীকৃত ইন্সটিটিউট হতে ডিপ্লোমা ইন মেকানিক্যাল/ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রোডাকশন/মেটালার্জিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিংসহ NTVQF Level-2 পাস/সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিল্প কারখানায় ন্যূনতম ০৩(তিন) বছরের কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	দৈনিক ১,২০০ টাকা হারে মাসে সর্বোচ্চ ২০ কার্যদিবস
০৪	অতিথি প্রশিক্ষক (ওয়েল্ডিং)	০১	সরকার কর্তৃক স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় /কলেজ হতে বি. এসসি ইন মেকানিক্যাল/ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রোডাকশন / মেটালার্জিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং-এ স্নাতকসহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিল্প কারখানায় ০২(দুই) বছর কাজের অভিজ্ঞতা অথবা কারিগরি শিক্ষাবোর্ড কর্তৃক স্বীকৃত ইন্সটিটিউট হতে ডিপ্লোমা ইন মেকানিক্যাল/ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রোডাকশন/মেটালার্জিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিংসহ NTVQF Level-2 পাস/সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিল্প কারখানায় ন্যূনতম ০৩(তিন) বছরের কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	দৈনিক ১,২০০ টাকা হারে মাসে সর্বোচ্চ ২০ কার্যদিবস

সংশ্লিষ্ট প্রয়োজনীয় তথ্যাদিঃ

- ক্রমিক নং-১ এ জব প্লেসমেন্ট অফিসার এর ক্ষেত্রে আবেদনকারীর বয়সসীমা ন্যূনতম ৩৫ বছর থেকে সর্বোচ্চ ৫৯ বছর এবং এনরোলমেন্টের শতকরা ৭০% প্রশিক্ষার্থীদেরকে কাজে নিয়োজিত করার চ্যালেঞ্জ গ্রহণ করার মানসিক সামর্থ্য থাকতে হবে।
- আগ্রহী প্রার্থীদের আবেদনপত্রের সাথে ০২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি, সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদপত্র এবং জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি আগামী ১৮-১১-২০২১ ইং তারিখ বিকাল ৫.০০ ঘটিকার মধ্যে অতিরিক্ত পরিচালক, বিটাক, বগুড়া বরাবর পৌছাতে হবে।
- পরীক্ষা ও সাক্ষাতের তারিখ, সময় ও স্থানঃ তারিখঃ ২৮-১১-২০২১ ইং সময়ঃ সকাল ১০.০০ ঘটিকা, পরীক্ষার স্থানঃ প্রশিক্ষণ বিভাগ, বিটাক, বগুড়া-৫৮০০।
- সকল পদের জন্য লিখিত, ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষা গ্রহণ করা হবে।
- পরীক্ষার জন্য আলাদা কোনো প্রকার পত্র ইস্যু করা হবে না।

(সজল পৈত)

সহকারী প্রকৌশলী (প্রশিক্ষণ)
বিটাক, বগুড়া।